

Глава сменил костюм на спецовку

В канун Первомайских праздников губернатор Свердловской области Александр Мишарин обратился к жителям региона с призывом принять участие в конкурсе «Мой день труда»: «Приглашаю вас, ваши семьи и трудовые коллективы, гражданские объединения и общественные организации совершить в Первомай хотя бы одно доброе дело на благо общества и соединиться в одно могучее добродетельное движение, о котором заговорит вся страна... В этом конкурсе есть одна большая задача – сделать окружающий мир чище, светлее и краше, помочь ветеранам, инвалидам, детям».

Первым из уральских градоначальников на призыв губернатора откликнулся глава Лесного Виктор Гришин. 6 мая он отправился в квартиру ветерана труда, труженицы тыла Факии Габдулловны Галеевой. Еще пару недель назад пенсионерка направила заявление в МУП «Технодом», где указала на необходимость замены сантехнического оборудования. Общая сумма ремонта 6592 руб. Днем ранее вся необходимая сантехника, смесители и унитаз были закуплены за счет личных средств главы города. Сменив деловой костюм на рабочую спецовку, Виктор Гришин взял в руки гаечный ключ и самостоятельно произвел в квартире ветерана замену устаревшей сантехники на новую. «Мы не были знакомы с Факией Габдулловной, просто я решил подать личный при-



мер всем равнодушным к проблемам ветеранов людей города. Я не сделал ничего особенного, я сделал то, что по силам любому мужчине, – сообщил Виктор Гришин. – Очень правильный конкурс объявил губернатор области Александр Мишарин, и мы должны больше и чаще помогать тем, кто нуждается в нашей помощи, и делать это бескорыстно.

Для самой пенсионерки такой трудовой визит оказался приятным сюрпризом. Доброжелательно, но по-хозяйски строго, она проверила работу главы города. И смеси-

тель в ванной, и новые кранбуксы на кухне, и сантехника в туалете – все теперь работает исправно.

– Я голосовала за Виктора Гришина на прошлых выборах, теперь сама убедилась, что работает он хорошо, мэр должен что-то уметь и собственными руками сделать, – считает ветеран труда.

Информационно-аналитический отдел администрации городского округа «Город Лесной».
Фото Натальи КОЛПАКОВОЙ.



Открыта подписка

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 17 мая до 30 июня вы можете подписаться на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 2-е полугодие 2010 г. по льготным тарифам:
– для участников Великой Отечественной войны – БЕСПЛАТНО,
– для пенсионеров – 180 рублей,
– для организаций и предпринимателей – 360 рублей,
– для всех остальных – 240 рублей.
Подписаться можно в редакции (г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135, р-н центральной вахты) или в отделе «Копир» (г. Лесной, ул. Свердлова, 30, 2 этаж).
Телефон для справок: 2-45-20.

Коротко: Лесной

Назначения

РАСПОРЯЖЕНИЕМ главы администрации городского округа «Город Лесной» с 27 апреля на должность начальника муниципального учреждения «Аварийно-спасательная служба» городского округа «Город Лесной» принят **Берсенева Бориса Борисовича**. Ранее он занимал должность заместителя начальника ОВД Лесного, начальника милиции общественной безопасности.

На приём к депутатам

В МАЕ депутаты Думы городского округа «Город Лесной» проведут прием граждан по личному вопросу. **13 мая** жителей города ждет Екатерина Валерьевна Дерябина, **20 мая** – Александр Юрьевич Доценников, **27 мая** – Вячеслав Евгеньевич Мантулло, **3 июня** – Наталья Адольфовна Федорова. Напоминаем, что прием проводится по четвергам с 17 до 19 часов, записаться можно по средам по телефону 3-74-51.

О пожарных декларациях

СПЕЦИАЛЬНОЕ управление ФПС № 6 МЧС России информирует руководителей организаций о том, что закончился срок подачи деклараций пожарной безопасности.

С 1 мая 2010 года вступает в силу статья № 64 «Технический регламент о пожарной безопасности и по подаче деклараций». На основании этого после 1 мая 2010 года СУ ФПС № 6 МЧС России будет продолжать регистрацию деклараций пожарной безопасности, но с привлечением руководителей организаций к административной ответственности.

Футбольный турнир

ГОРОДСКОЙ турнир по мини-футболу, посвященный 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, стартовал в Лесном 11 мая на мини-стадионе.

В турнире участвуют коллективы физкультуры «Строитель», «Прометей», «Молния», «Чайка», «Авангард», «Знамя», «Медик», «МИФИ», «Энергия-7», «Гада», «Комета», «Факел-1», «Спартак», «Школа единоборств», команды «Династия» и «Ника» (Н. Тура).

Соб. инф.

«Должник»

ИТОГИ деятельности ОГИБДД за 1 квартал 2010 года показали: за выявленные административные нарушения Правил дорожного движения наложено штрафов в размере 601 тыс. рублей, взыскано 489 тыс. рублей. Таким образом 19% наложенных штрафов остаются неуплаченными.

В целях выявления лиц, привлеченных к административной ответственности в виде штрафа и не уплативших их в установленный законодательством срок, в период с 11-16 мая проводится профилактическое мероприятие «Должник».

Согласно ч.1 ст. 32.2 КоАП РФ штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу. Если штраф не уплачен в указанный срок, применяется ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях: наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, либо административный арест на срок до пятнадцати суток.

Убедительная просьба предоставлять квитанции об уплате в ГИБДД! В городе Лесном принимаются квитанции только города Лесного. Непредоставленные квитанции за нарушения ПДД следует возить с собой и предъявлять инспектору, если возникнет вопрос об уплате данного штрафа.

Ирина ЖУЖГОВА.

«Живи и помни!»

7 МАЯ в Екатеринбурге проходил областной фестиваль хоров ветеранов «Живи и помни!», посвященный юбилею Великой Победы. В нем в числе 28 творческих коллективов из разных городов области принимал участие хор ветеранов СКДЦ «Современник» (руководитель Ольга Закирова). Домой ветераны вернулись с дипломом лауреатов фестиваля.

Члены коллектива благодарят дирекцию Центра культуры «Современник», оказавшую помощь в организации этой поездки. Она была творчески насыщенной, очень интересной и, как видим, результативной. Поздравляем коллектив с этой предпраздничной победой!

Татьяна САИТОВА.

«Календарь Победы»

КАК СООБЩАЕТ информационно-аналитический отдел администрации ГО «Город Лесной», с октября 2009 г. по апрель 2010 г. городской администрацией проводился творческий конкурс «Календарь Победы». Участникам конкурса предлагалось разработать календарь, посвященный значимым событиям Великой Отечественной войны, в форматах компьютерной презентации, печатного издания или самиздата. Участниками конкурса стали ученики и коллективы школ №№ 8, 62, 67, 71, 72, 74, 76, Профлиция № 78, ТИ НИЯУ МИФИ.

Победителями конкурса в номинации «Компьютерная презентация «Календарь Победы» стали: 1-е место – коллективная работа учащихся 9-х классов школы № 67 (рук. Л. Мясникова, Е. Кузнецова); 2-е место – ученица 12 «А» класса школы № 62 Наталья Щальц (рук. О. Дегтерева); 3-е место – ученик 5 «Б» класса школы № 71 Михаил Хохлов (рук. Н. Шостик).

Победителями конкурса в номинации «Печатное издание «Календарь Победы» стали: 1-е место – ученица 7 «А» класса школы № 71 Александра Бобылева (рук. Н. Гевлич); 2-е место – коллективная работа учащихся 11-х классов школы № 67 (рук. Е. Гаврильченко); 3-е место – коллективная работа учащихся школы № 67 (рук. О. Герасимова, Н. Домнина, Е. Гаврилова, Г. Сметанина, Л. Мясникова, В. Сувалова, Л. Файзеева, Е. Гаврильченко).

Подготовила Н. ИГНАТЬЕВА.

Власть и жители: связующее звено

Решать проблемы города руководство Лесного готово вместе с Общественной палатой

На минувшей неделе, 4 мая, состоялось первое после довольно длительного перерыва, связанного с выборами главы Лесного, заседание Общественной палаты. Присутствующий на нем новоизбранный глава городского округа Виктор Гришин уделил большое внимание необходимости развития плотного взаимодействия Палаты с отделами и комитетами городской администра-

ции по целому ряду вопросов, среди которых – реформа жилищно-коммунального хозяйства, передача на баланс города непрофильных активов комбината «Электрохимприбор», поддержка и развитие инновационной деятельности городских предприятий и организаций.

Гришин подчеркнул, что для городской администрации в каждом из этих вопросов, помимо стратегических и тактических механизмов реализации соответствующих программ, очень важна двусторонняя связь с жителями города. Именно эту функцию глава и предложил взять на себя членам Палаты и, формируя общественное мнение по основным проблемам жизнедеятельности города, непосредственно участвовать в разработке городских программ. По словам Гришина, речь при этом идет не только о трансляции мнений горожан членами Палаты, но и об использовании их личного и профессионального опыта, ведь основу Общественной палаты Лесного составляют

бывшие и нынешние руководители городских предприятий и организаций.

Для работы членам Палаты глава предоставил планы деятельности городской администрации и Думы Лесного и выразил надежду, что совместными усилиями городской власти и Общественной палаты будут решены даже самые непростые проблемы Лесного.

В завершение заседания Виктор Гришин также принял участие в торжественной его части: вместе с председателем Общественной палаты Лесного **Леонидом Поляковым** глава вручил членам палаты удостоверения, которые послужат упрощению взаимодействия членов Палаты с руководителями городских структур и предприятий.

Следующее заседание Палаты запланировано на ближайшее время. На нем будут подробно рассмотрены планы городской администрации и Думы и начнется обсуждение первоочередных вопросов.

Дмитрий ПОДЪЕФЕРОВ.
Фото Натальи КОЛПАКОВОЙ.



Компания «МОТИВ» добавила ярких красок празднованию Дня Победы!

«МОТИВ» создал оранжевое настроение на Дне Победы

Компания «МОТИВ» в День Победы приняла активное участие в поздравлении ветеранов и в создании особенного настроения праздника.

К 9 мая завершилась акция «МОТИВА» «Теплые слова в День Победы!», посвященная ветеранам. Среди поздравлений, отправленных жителями Лесного ветеранам войны и тыла, звучали такие слова: «Спасибо вам за мир!», «Низкий поклон и огромное спасибо победителям!», «Живите долго, уважаемые ветераны!»

Накануне праздника, 7 и 8 мая, посетители Офиса продаж и обслуживания «МОТИВ» и Точек подключения компании получали в знак памяти о Дне Победы Георгиевские ленты и флажки с символикой Великой Отечественной войны.

В День 65-летия Победы компания «МОТИВ» дарила всем желающим яркие шары. А на специальной растяжке, расположенной напротив трибун стадиона, каждый мог написать теплые слова в честь Победы, а также нарисовать свою улыбку



и отличное настроение. Уже через несколько часов после начала праздника на растяжке компании «МОТИВ» не осталось свободного места!

«МОТИВ» добавил ярких красок Дню Победы в городе Лесном, украсив праздник позитивными акциями и теплыми поздравлениями ветеранам войны и тыла.



г. Лесной, ул. Ленина, 40; г. Н.Тура, Усошина, 5
☎ (343)269-0000; 111-с сотового «Мотив»
www.ucc.ru